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Thank you very much for purchasing “CUCKOO” Electric Rice Cooker/Warmer 
Read all instructions before use. Save these instructions for future reference.
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WARNING : This appliance generates heat and releases steam during use. Use proper precaution to prevent risk of burns, fire, injuries, or damage to property.
1. Keep hands and face away from the Pressure Release Valve when releasing pressure.2. Take extreme caution when opening the Lid after cooking. Severe burns can result from steam inside.3. Never open the Lid while the unit is in operation.4. Do not use without the inner Pot in place.5. Do not cover the Steam Vent with anything as an explosion may occur.6. Do not touch the inner pot nor any heating parts, immediately after use. Allow the unit to cool down completely first.This appliance is intended to be used in household and similar applications such as :- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;- farm houses;- by clients in hotels, motels and other residential type environments;- bed and breakfast type environments.

ADDITIONAL IMPORTANT SAFEGUARDS
SAVE THESE INSTRUCTIONSTHIS APPLIANCE IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY

IMPORTANT SAFEGUARDS
1. Read the user manual before using this appliance. 2. Do not touch hot surfaces. Instead, use handles or knobs.3. To prevent electric shock or fire, do not immerse the power cord, plug, or pressure cooker in any liquid.4. Close supervision is necessary when this appliance is used by or near children. This appliance is notintended for use by young children.5. Unplug the cord from the outlet when not in use and before cleaning. Allow appliance to completelycool before making adjustments or cleaning.6. Do not operate if the unit, power cord, or plug has been damaged. Return the unit to your nearestauthorized service facility for examination and repair.7. Additional modifications to this unit is not approved and may cause injuries.8. A damaged power cord must be replaced by an approved service agent.9. Do not use outdoors.10. Do not let the power cord hang over an edge of a table or touch hot surfaces.11. Do not place the appliance on or near hot gas/electric burner/oven.12. Always attach the power cord to the appliance, then plug into the wall outlet. To disconnect, set allcontrol to “off”, then remove the plug from the wall outlet.13. Do not use the appliance for anything other than its intended use.14. Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or hot liquids.15. Oversized foods, aluminum foil, utensils, etc. must not be inserted into the appliance.16. Keep appliance away from flammable material such as curtains, walls, etc. while in operation.17. To prevent electric shock, use only the inner pot that has been provided.18. This appliance cooks under pressure. Improper use may result in a burn. Before operating the unit,properly secure and close the unit. See “Operating Instructions”.19. Do not cook foods such as apple sauce, cranberries, cereals, macaroni, spaghetti, or other foods thattend to foam or froth, and may  block the pressure releasing valve.20. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensoryor mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervisionor instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
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▶ Avoid touching hot parts : outer lid, inner pot, inner lid and especially the steam vent hole.▶ Do not switch on when the main body is empty.▶ Make sure that heating plate and the magnetic switch are clean and dry whenever putting theinner pot into the cooker.▶ Do not use sharp instruments to clean the inner pot as these will damage the non-stick coating.▶ A short power-supply cord is provided to prevent becoming entangled in or tripping over alonger cord.▶ Longer detachable power-supply cords or extension cords are available and may be used if careis exercised in their use.

Note           : A. A short power-supply cord (or cord set) is provided to prevent becoming entangled in or tripping overa longer cord.B. Longer cord sets or extension cords are available and may be used if care is exercised in their use.C. If a long cord set or extension cord is used.(1) the marked electrical rating of the cord set or extension cord should be at least equal to theelectrical rating of the appliance.(2) if the appliance is of the grounded type, the extension cord should be a grounding-type three-wire cord, and(3) the longer cord should be arranged so that it will not drape over the counter top or tabletopwhere it can be pulled on by children or tripped over accidentally.
CAUTION : During use, the internal parts of the rice cooker and the area around the steam vent are HOT. Keep out of reach of children to avoid possible injury.

SHORT CORD INSTRUCTIONS/SPECIFICATIONS

Model Name CR-1095
Power Voltage AC 230V, 50Hz

Power Consumption Cooking 700W
Keeping Warm 60W

Cooking Capacity White Rice 0.36~1.8L
Power Cord Length 1.2m

Dimension 29.7 x 31.5 x 26.9 cm
Product Weight 3.3kg

Country of Origin CHINA

SPECIFICATIONS

ADDITIONAL SAFEGUARDS
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Warning Do not

This means that the action it describes may resultin death or severe injury.
This means that the action it describesmay result in injury or property damage.

Warning

Caution

Read the following product safety guide carefully to prevent any accidents and/or serious danger.‘Warning’ and ‘Caution’ are different as follows.
• This sign is intended to remind and alert that something may cause problems under the certain situation. • Please read and follow the instruction to avoid anyharmful  situation.• Indicates a prohibition
• Indicates an instruction

Do not use damaged power cord, plug or loose socket.• If the sheath of the Power Cord has peeled off or is picked due tocareless ness during use of the product, it may cause fire orelectric shock. Thus, check the status of the Power Cord, PowerPlug, and socket frequently.• If the Power Cord or the Power Plug is damaged, let themanufacturer, the store, or a qualified technician (servicetechnician) change the cord to prevent harm.• Please let the designated service center repair the productwithout fail.
Do not cover the automatic steam outlet with your hand or face.• It can cause burns. Do not cover the steam cap with your hand orface.• Especially be careful to keep it out of children’s reach.
Do not use the cooker near hot things such as stove, gas stove or direct ray of light.• It can cause an electric shock, fire, deformation, malfunction ordiscoloration.• Do not put the Power Cord near an electric heating appliance. Thesheath of the Cord may melt and cause fire or electric shock.Please check the power cord and plug frequently.
Don’t spray or put any insecticide and chemicals.• This may cause fire.• If cockroaches or any insects get inside the cooker, please call adealer or a service center.
Please be careful of water and chemicals.• It can cause an electric shock, fire, deformation, malfunction ordiscoloration.• If water gets into the product, please contact Customer Servicecenter. 
Do not open the lid during heating and cooking.• If you open the lid while boiling or steaming, the steam may causea burn.• Be careful when you open the lid right after cooking. The steam may cause a burn
Use a single socket with the rated current above 15A. Usingseveral lines can cause overflow or breakdown.• Using several lines in one socket can cause overheating or fire.Please check the power cord and plug frequently.• If there is a foreign substance or moisture on the Power Plug, wipeit off before use. • Use an extension cord with the rated current above 15A.
Do not use a deformed Inner Pot or an Inner Pot other thanthe one exclusively for the product.• Using another inner pot can cause an operation error or fire.• When you have dropped the Inner Pot or the Inner Pot is deformed, contact Customer Service center.

Do not use a rice cooker at a place where dust is trapped orchemical material is located.• Do not use any combustible gas or flammable materials nearby aproduct.• It can cause explosion or fire.
Do not use it without the inner pot.• It can cause electric shock or malfunction.• Do not pour rice or water without the inner pot.• If rice or water gets inside the body, do not turn the product over or shake it. Please contact the dealer or servicecenter.
Do not cover the automatic steam outlet with a duster, atowel or apron, etc.• It can cause a fire or a breakdown.• It can cause an explosion by pressure.
Do not bend, tie or pull the power cord by force.• It can cause an electric shock or short circuit resulting in fire.Please check the power cord and plug frequently.
Remove external substances on plug with a clean cloth.• It may cause fire. Please check the power cord and plugfrequently.
Do not change, extend or connect the power cord withoutthe advice of a technical expert.• It can cause an electric shock or fire.
Do not move the product by pulling the power cord.• Electric short might cause fire.
Do not clean the product with water or pour water in the product.• It can cause an electric shock or fire.
Do not alter, reassemble, disassemble or repair.• It can cause an electric shock or fire.• Only a service technician should dismantle or repair the product.Contact Customer Service center for repairs or malfunction.
Do not put a foreign substance such as a metal stick into theSteam cap or the product. (Extra caution with children.)• It can cause an electric shock or fire.
Do not over unplug and plug the power cord excessively.• It can cause an electric shock or fire.
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Do not use on a rice chest or a shelf. • Do not use between furniture. Please check the power cord andplug frequently.• If used on furniture, automatic steam releasing can causedamage, fire and an electric shock. 
Attach the Detachable Cover before you use the product.• If you use the product without the Detachable Cover, it may causeelectric shock, fire, steam leak and a disorder of the product
Be careful not to harm your hands when opening the cover.• Do not leave the cover opened. It might cause accident.

Clean any dust or external substances off the temperaturesensor and inner pot.• It can cause a system problem or fire.
Do not place heavy things on the power cord.• It can cause an electric shock or fire. Please check the powercord and plug frequently.
Do not plug or pull out the power cord with wet hands.• If you pull the Power Plug out with a wet hand, it may cause electric shock.• If you excessively pull the Power Plug, it may cause electricalshort and electric shock due to a disorder in the Power Cord.

Do not plug or pull out the power cord with wet hands.• If the power cord is impacted it may cause electric shock and fire.
Please clean the body and other parts after cooking.• If you cook and warm rice after making a steamed dish, the smell maypermeate the rice.• Refer to Page 8~9 and clean it before use.
During warming, close the lid and then connect the power supply. • Long period of warming may cause a smell of rice or discoloration.
Please plug the power cord completely into the power socket.

To clean the product, wait until it cools down.• The heated areas may cause a burn.
After cooking, wipe out the water remaining in the product.• The heated areas may cause a burn.• Wipe out the water remaining in the tray of the product.
When you clean the product, wash the Inner Pot and the Detachable Cover withneutral detergent, and dry them. Wipe the product with a dry and clean cloth.
Be cautious when opening rice cooker immediately after cooking becausesteam and heat from the inside of the product can cause burns.

Do not use the product for other than cooking,warming, and designated menu, such as boiling water,sweet rice drink, seaweed soup, curry, frying, etc.• It may cause a malfunction or odor.
Please contact dealer or service center when strange smell or smoke occur.
Please carefully pull out the plug when not in use.• Use only 230V.• Do not use a transformer to raise the voltage from 110V(120V) to 230V.• Failure to follow these instructions may result in electric shock and/or fire.
Do not drop or impact the cooker.• It can cause a safety problem.• Do not apply excessive force to or drop the product.
Do not use over the maximum capacity.• It can cause overflow or breakdown.• Do not make porridge over the designated amount.
Do not place on rough top or tilted top.• It may cause fire or malfunction.• Be careful not to get caught in the Power Cord with hands, feet,or other objects and fall on the product.
Please pull out the plug when not in use.• It may cause electric shock, electrical short, and fire due to thelowering of the insulation performance.
Do not touch the metallic surface of the inner pot andheating plate after cooking or warming• You may get burned.

Do NOT use near wall or furniture. Otherwise wall orfurniture may be damaged, discolored or deformed due tovapor or heat.• When using in drawer or cabinet etc, ensure that vapors do notenter it.
If possible, only use warming function when cookingwhite rice. Other foods are easily discolored.
Take out the Rice shovel before keeping warm.• It may cause odor or discoloration.
Please avoid using it on an unstable location where the ricecooker can easily fall.• It can cause a deformation or a fire. • It can cause burns or breakdowns.• Be careful to install the power cord in an area that is not easilydisturbed.
Don’t use inner pot for various purposes. And do not heatup the inner pot on the gas stove.• The Inner Pot may be deformed or the coating may be peeled offwhich may cause a malfunction.
The Inner Pot coating may be peeled off.• Inner pot coating may wear away after long use.• When cleaning the inner pot, do not use tough scrubber,metallicscrubber, brush, abrasive metallic etc.

Be careful that both the plug and power cord are not bitby animals or pierced by sharp metal materials.• Damages by impact can cause an electric shock or fire. Pleasecheck the power cord and plug frequently.
Do not put any needles, cleaning pins, etc. in the ventilatoror any gap of the cooker.• It can cause an electric shock or fire.

This device is not intended for use by people who lackphysical, sensory, and mental abilities or lack theexperience and knowledge to safely use the devicewithout supervision or instruction, including children.• Keep device out of reach of children. • Device may cause electric shock, burns, etc 

Warning Do not

Warning Remember

Caution Remember

Caution Do not  
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Main Seal

Lid

Detachable Cover

Steam cap
Detachable CoverPacking

Inner Pot

Drain Dish

Body Handle

TemperatureSensor

※ The steam cap lockfunction is appliedonly to theexclusive model.

Accessories

Measuring Cup Rice Scoop User Manual Steam tray

PlugCord
AC Connector

Inlet

Power Cord(DETACHABLE)

PART NAMES

Clamp Knob

Control Button

Cook Lamp
Warm Lamp
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How to detach / attach detachable cover

- Negligent cleaning habits may cause odors while the warming function runs. Clean the lid frequently for the cleanest experience.(Only clean the rice cooker while it’s unplugged and completely cooled.)- Wipe the exterior body and lid with a dry dishcloth. Do not use benzene or thinners.- Rice water left on the inner lid and pot may form a starchy film. This is harmless.

Wipe foreign debris andmoisture from the outsideand inside of the inner pot.Avoid using an abrasivesponge to prevent peeling.Use mild dishwashingdetergent and a soft clothinstead.

If rice water remains onthe inner lid, wipe the lidwith a dry dishcloth. Handle the metal edgewith care.

Rice water generated inthe cooking process willcollect in the dew dish.After the cooking process,clean it with a drydishcloth.

Inner Pot Main Unit

If foreign debris sticks to thetemperature detector,carefully remove themavoiding the metal plate. Wipedebris and moisture from thethermal plate with care.

Inner BodyInner lid

▶ Gently pull the detachable cover.▶ Push the Detachable Cover lever upwards with theother hand, and gently pull the Detachable Cover. Then, it will be detached.
※Do not grab and pull by the cover packing of the lid.

-Exercise caution when cleaning the inner pot: When cleaning, do not use sharp cutlery or place anything hard in the pot. Doing so can damage the inner pot coating.

▶ Referring to the photo, push the detachable covergently to the lid for attaching.

How to detach detachable cover1

How to attach detachable cover2
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- Use the rice scoop.- Do not put metallic items or dishware into the product.- Do not use benzene, thinner, etc.- If you used seasoning, rinse the product immediately after use.- Stains may accumulate during use, but this does not impact the hygiene of the product.

We have coated the interior with non-stick fluorocarbon coating to prevent ricefrom sticking inside the pot.
How to Manage the Inner Pot:

After cooking, wipe the excess water with awet cloth to prevent any smell in the future.

Before cleaning, pull out thedetachable cover.
When storing, cooking, andwarming, make sure to wipe out allthe moisture off the outer part ofthe oven. It may cause outercoating to change color.

If there are foreign substances onthe temperature sensor, carefullywipe them off without addingmoisture to the metal plate.

Wipe the body frequently withdry cloth, soft material or etc. Wash inner lid and accessorieswith running water and wipethem with dry cloth.
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Measure your rice precisely using a measuring cup.
▶ One measuring cup for rice is about 180mL. (1 cup = 1 serving) ▶ Wash the rice until the water becomes clear. (we recommend washing it in another container,not in the inner pot)
Wash the rice in a separate bowl.
▶ How to Wash Rice① Pour water on the rice and rub it approximately 20  times with your palm.② Rinse your rice until the water comes out clear.③ For optimal taste, cook washed rice after leaving it in the sieve for approximately 30 minutes.

Put the washed rice into the inner pot andpour in the appropriate amount of water.
▶ The markings on the inner pot show how muchwater is needed for the amount of rice added.For instance, to cook 6 cups of rice, add wateruntil it reaches the "6" on the inner pot.※ In order to measure the water level correctly,place the inner pot on a level surface.
▶ Amount of Water Needed:·When rice is sufficiently soaked·For chewy rice·When cooking old rice·For soft rice

Pour less water than the specified amount
Pour more water than the specified amount

▶ CAUTION·Rice will not be cooked to your desired taste if the rice / water is not measured correctly.·Rice may not cook if the amount of rice added exceeds the maximum capacity.

3

2

1
HOW TO USE
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1. To remove odor during Warming:① Pour water in Inner pot up to the graduation for 10 servings cooking.② Close the lid of Inner pot, and press Cooking button.③ Leave the water boiling for 10 minutes or so, and switch to Warm mode.④ When water is cooled down properly, take out inner pot and inner lid and wash them clean.2. After product is opened, foreign matters may be stained at Inner pot. Wash Inner pot clean before using it.3. If detachable cover is not attached, warm performance may drop. Be sure to attach detachable cover before use.4. NEVER use inner pot for purpose other than rice cooking. If inner pot is used for other purpose,remove odor in the method provided in paragraph 1 before cooking.5. What is melanoizing?                                                                                                                                         Rice cooked/warmed in this rice cooker will assume slightly yellowish tone at the bottom.  This is a phenomenon called melanoizing which is intended to produce the unique soothingflavor and taste of rice.6. During warming, 'click' sound may occur from the product. This sound indicates thatthermometer is working properly and does not mean it's malfunctioned.7. This rice cooker is designed so that power be supplied and lamp illuminate even when Innerpot is not in place. (When the rice cooker is not used, pull out power plug.)

Put Inner pot and close the lidtightly. Connect power plug, and pressCooking switch.

Once cooking completes, the cookerautomatically enters Warm mode.
(Please keep the lid closed for 15~20 Mins inWarm mode for better taste.)

Before serving the rice, stir the riceafter 15-20 min in Warm mode. Then, close the lid and keep the cooker in Warm mode.

4 5

6 7

Take note
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CHECK BEFORE ASKING FOR SERVICE
▼ If the cooker is not used according to the guidelines, it may not work properly.If the rice does not cool well, refer to the checklist below to troubleshoot your appliance before contacting customer service.

Rice water overflows. • Did the amount of added water exceed thedesignated rice level?
• Was the rice cooked without the inner lid?

• Open the lid and remove additional water.

• Attach the inner lid.

Cooked rice is:•Too thick•Half-cooked•Too soft

• Was the correct amount of water added?
• Are there any foreign objects stuck outsidethe inner pot?
• Is the inner pot warped/uneven?
• Did you open the lid without waiting 15minutes after cooking completed?
• Did the power cut off during the cookingprocess?

• Use the correct amount of water.
• Remove any foreign objects outside the inner potthat may interfere with the temperature sensor.
• Keep the lid closed for the entirety of the cookingprocess plus an additional 15 minutes.
• Do not shut the power off or turn off the cookingswitch while rice cooks. It will switch offautomatically.

Rice is scorched andstuck to Inner pot. • Was the rice washed properly?
• Was the rice accidentally cooked twice?
• Was the inner pot washed before use?
• Was there any foreign object in between theinner pot and the heating plate?

• Always wash rice thoroughly.
• Never press the cooking switch after cookingcompletes.
• Use a clean inner pot.
• Ensure there aren’t any foreign objects in between the heating plate and inner pot.

Cooked rice has odor oris discolored in warmmode.
• Was the lid closed tightly?
• Is the power plug working properly?
• Did you leave the spatula inside the potduring the warm mode?
• Was there only a small portion of rice?

• Close the lid completely.
• Ensure the plug is always plugged in during warmmode.
• Do not leave foreign objects or extra coldrice/grains in the pot during warm mode.
• If warming a small portion of rice, gather grains in the center of the pot to ensure even heat distribution. 

Symptom Checkpoint Action
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WARNUNG : Dieses Gerät erzeugt Wärme und gibt während des Betriebs Dampf ab.Treffen Sie entsprechende Vorsichtsmaßnahmen, um das Risiko von Verbrennungen, Bränden,Verletzungen oder Sachschäden zu vermeiden.
1. Halten Sie Hände und Gesicht vom Druckablassventil fern, wenn der Druck abgelassen wird.2. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie den Deckel nach dem Kochen öffnen. Austretender Dampf kann zuschweren Verbrennungen führen.3. Öffnen Sie den Deckel niemals während des Betriebs.4. Verwenden Sie das Gerät nicht ohne den Innentopf.5. Bedecken Sie das Dampfauslassventil nicht mit Gegenständen, da dies zu einer Explosion führen kann.6. Berühren Sie den Innentopf oder die Heizplatte nicht direkt nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Gerät zunächst vollständig abkühlen, bevor Sie es reinigen oder transportieren. 

ZUSÄTZLICHE  WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE
BEWAHREN SIE DIESE ANlEITUNg AUFDIESES GERÄT  IST  NUR  FÜR DEN HAUSHALT  GEEIGNET.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
1. Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch vor der Verwendung des Geräts sorgfältig durch.2. Berühren Sie keine heißen Oberflächen. Verwenden Sie stattdessen Griffe oder Knöpfe.3. Tauchen Sie weder das Netzkabel noch den Stecker oder das Gerät selbst in Wasser oder andere Flüssigkeiten, umStromschläge oder Brände zu vermeiden.4. Das Gerät sollte nur unter Aufsicht verwendet werden. Es ist nicht für die Nutzung durch kleine Kinder vorgesehen.5. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn das Gerät nicht verwendet wird oder bevor Sie es reinigen. Lassen Sie es vollständigabkühlen, bevor Sie es reinigen oder daran arbeiten.6. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Netzkabel, Stecker oder das Gerät selbst beschädigt sind. Lassen Sie es in diesem Fallvon einem autorisierten Kundendienst überprüfen und reparieren.7. Nehmen Sie keine technischen Änderungen oder Modifikationen am Gerät vor, da dies zu Verletzungen oder Schäden führenkann.8. Ein beschädigtes Netzkabel darf nur von einem autorisierten Servicepartner ersetzt werden.9. Das Gerät ist nur für den Innenbereich geeignet.10. Lassen Sie das Netzkabel nicht über Tischkanten hängen oder mit heißen Oberflächen in Kontakt kommen.11. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe von heißen Gas- oder Elektroherden oder in einen heißen Backofen.12. Schließen Sie das Netzkabel immer zuerst am Gerät und dann an die Steckdose an. Zum Abschalten setzen Sie alleBedienelemente auf „Aus“, bevor Sie den Netzstecker ziehen.13. Verwenden Sie das Gerät nur für die vorgesehenen Zwecke.14. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Gerät mit heißem Öl oder Flüssigkeiten bewegen.15. Füllen Sie keine übergroßen Lebensmittel, Aluminiumfolie oder andere Fremdgegenstände in das Gerät.16. Halten Sie das Gerät während des Betriebs von brennbaren Materialien wie Vorhängen oder Wänden fern.17. Verwenden Sie nur den mitgelieferten Innentopf, um die Sicherheit und eine korrekte Funktion des Geräts zu gewährleisten.18. Dieses Gerät kocht unter Druck. Unsachgemäße Verwendung kann zu Verbrennungen führen. Stellen Sie sicher, dass derDeckel vor dem Betrieb ordnungsgemäß gesichert und geschlossen ist. Weitere Informationen finden Sie unter„Bedienungsanleitung“.19. Folgende Lebensmittel sollten nicht im Gerät gekocht werden: Apfelmus, Kranbeeren, Getreide, Nudeln (z. B. Spaghetti,Makkaroni) oder andere schäumende oder schäumende Lebensmittel. Diese könnten das Druckablassventil verstopfenund eine Fehlfunktion verursachen.20. Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten physischen,sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, sie wurden voneiner für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Verwendung des Geräts eingewiesen.
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▶ Vermeiden Sie den Kontakt mit heißen Teilen: Äußerer Deckel, Innentopf, Innendeckel undinsbesondere die Dampfaustrittsöffnung können sehr heiß werden.▶ Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn es leer ist.▶ Stellen Sie sicher, dass die Heizplatte und der Magnetschalter sauber und trocken sind, bevorSie den Innentopf einsetzen.▶ Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände zur Reinigung des Innentopfs. Dies könnte dieAntihaftbeschichtung beschädigen.▶ Ein kurzes Netzkabel ist vorgesehen, um zu verhindern, dass es sich verheddert oder eineStolpergefahr darstellt.▶ Falls erforderlich, können Sie ein längeres, abnehmbares Netzkabel oder einVerlängerungskabel verwenden.

Hinweis   :   A. Ein kurzes Netzkabel (oder Netzkabel-Set) wird mitgeliefert, um zu verhindern, dass sich das Kabelverheddert oder dass jemand darüber stolpert.                          B. Längere Netzkabel oder Verlängerungskabel sind verfügbar und können verwendet werden, sofernsie mit Vorsicht eingesetzt werden.                          C. Falls ein längeres Netzkabel oder ein Verlängerungskabel verwendet wird, beachten Sie bitteFolgendes:                                (1) sollte die elektrische Nennleistung des Kabels oder Verlängerungskabels mindestens derNennleistung des Geräts entsprechen.                                (2) Falls das Gerät über einen geerdeten Stecker verfügt, muss das Verlängerungskabel eindreiadriges Erdungskabel sein.                                (3) Das längere Kabel muss so verlegt werden, dass es nicht über die Tischkante oder Arbeitsplattehängt, um zu verhindern, dass Kinder daran ziehen oder jemand darüber stolpert.
VORSICHT : Während des Betriebs sind die internen Bauteile des Reiskochers sowie der Bereich um dieDampfaustrittsöffnung heiß. Halten Sie Kinder vom Gerät fern, um Verletzungen zu vermeiden.

KURZES NETZKABEL ANLEITUNG/SPEZIFIKATIONEN

Modellname CR-1095
Stromversorgung AC 230V, 50Hz

Stromverbrauch Kochen 700W
Warmhalten 60W

Kochkapazität WEIßER REIS 0.36~1.8L
Netzkabellänge 1.2m
Abmessungen 29.7 x 31.5 x 26.9 cm

Produktgewicht 3.3kg
Herkunftsland CHINA

SPEZIFIKATIONEN

ZUSÄTZLICHE SICHERHEITSHINWEISE
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HWarnung Verboten

Dies bedeutet, dass die beschriebene Handlung zumTod oder zu schweren Verletzungen führen kann.
Dies bedeutet, dass die beschriebene Handlung zuVerletzungen oder Sachschäden führen kann.

Warnung

Vorsicht

Lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch, um Unfälle und/oder ernsthafte Gefahren zu vermeiden.“Warnung” und “Vorsicht” haben folgende Bedeutungen.
• Dieses Zeichen soll daran erinnern und darauf hinweisen, dassunter bestimmten Umständen Probleme auftreten können.• Bitte lesen und befolgen Sie die Anweisungen, um gefährlicheSituationen zu vermeiden.
• Kennzeichnet ein Verbot
• Kennzeichnet eine Anweisung

Verwenden Sie kein beschädigtes Netzkabel, keinen beschädigten Steckeroder eine lockere Steckdose.• Wenn die Isolierung des Netzkabels beschädigt ist oder durch unsachgemäßeHandhabung während der Nutzung abgenutzt wurde, kann dies zu einem Brandoder Stromschlag führen. Überprüfen Sie daher regelmäßig den Zustand desNetzkabels, des Netzsteckers und der Steckdose.• Falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt ist, lassen Sie es von einemHersteller, Händler oder qualifizierten Techniker (Kundendiensttechniker)austauschen, um Gefahren zu vermeiden.• Lassen Sie das Gerät nur von einem autorisierten Kundendienst reparieren.
Bedecken Sie den automatischen Dampfauslass nicht mit der Hand oder dem gesicht.• Dies kann zu Verbrennungen führen. Bedecken Sie die Dampfkappe nicht mit derHand oder dem Gesicht.• Achten Sie besonders darauf, dass Kinder das Gerät nicht berühren.
Betreiben Sie das gerät nicht in der Nähe von heißen gegenständen wieeinem Herd, gasherd oder direkter Sonneneinstrahlung.• Dies kann zu Stromschlägen, Bränden, Verformungen, Fehlfunktionen oderVerfärbungen führen.• Platzieren Sie das Netzkabel nicht in der Nähe eines elektrischen Heizgeräts. Die Isolierung des Kabels könnte schmelzen und einen Brand oder Stromschlagverursachen. Überprüfen Sie regelmäßig das Netzkabel und den Stecker.
Sprühen oder geben Sie keine Insektizide oder Chemikalien in das gerät.• Dies kann einen Brand verursachen.• Falls Kakerlaken oder andere Insekten in das Gerät gelangen, wenden Sie sich anden Händler oder den Kundendienst.
Halten Sie das gerät von Wasser und Chemikalien fern.• Dies kann zu Stromschlägen, Bränden, Verformungen, Fehlfunktionen oderVerfärbungen führen.• Falls Wasser in das Gerät gelangt, kontaktieren Sie das Kundendienstzentrum.
Öffnen Sie den Deckel nicht während des Erhitzens oder Kochens.• Falls Sie den Deckel während des Kochvorgangs öffnen, kann heißer Dampfaustreten und Verbrennungen verursachen.• Seien Sie vorsichtig, wenn Sie den Deckel direkt nach dem Kochen öffnen. DerDampf kann zu Verbrennungen führen.
Verwenden Sie eine einzelne Steckdose mit einer Nennleistung vonmindestens 15A. Die Nutzung mehrerer geräte an einer Steckdose kann eineÜberlastung oder einen Defekt verursachen.• Mehrere Geräte an einer Steckdose können eine Überhitzung oder einen Brandverursachen. Überprüfen Sie regelmäßig das Netzkabel und den Stecker.• Falls sich Fremdkörper oder Feuchtigkeit am Netzstecker befinden, wischen Siediese vor der Nutzung ab.• Verwenden Sie nur ein Verlängerungskabel mit einer Nennleistung von mindestens 15A.
Verwenden Sie keinen verformten Innentopf oder einen anderen Innentopfals den speziell für dieses gerät vorgesehenen.• Die Verwendung eines anderen Innentopfs kann zu einem Betriebsfehler odereinem Brand führen.• Falls Ihnen der Innentopf heruntergefallen ist oder er sich verformt hat, wenden Siesich an den Kundendienst.

Betreiben Sie den Reiskocher nicht an einem Ort, an dem sich Staubansammelt oder Chemikalien gelagert werden.• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Gasen oder leichtentzündlichen Materialien.• Es kann zu einer Explosion oder einem Brand kommen.
Verwenden Sie das gerät nicht ohne den Innentopf.• Dies kann zu einem Stromschlag oder einer Fehlfunktion führen.• Füllen Sie keinen Reis oder Wasser ohne den Innentopf ein.• Falls Reis oder Wasser in das Gerät gelangt, schalten Sie das Gerät nicht ein undschütteln Sie es nicht.• Kontaktieren Sie stattdessen den Händler oder den Kundendienst.
Bedecken Sie den automatischen Dampfauslass nicht mit einem Tuch,Handtuch oder einer Schürze.• Dies kann zu einem Brand oder einer Fehlfunktion führen.• Durch Druckaufbau kann es sogar zu einer Explosion kommen.
Verbiegen, verknoten oder ziehen Sie nicht mit gewalt am Netzkabel• Dies kann einen Stromschlag oder Kurzschluss verursachen, der zu einem Brandführt. Überprüfen Sie regelmäßig das Netzkabel und den Stecker.
Entfernen Sie regelmäßig Schmutz oder Fremdkörper vom Netzstecker miteinem sauberen Tuch.• Andernfalls kann es zu einem Brand kommen. Überprüfen Sie regelmäßig dasNetzkabel und den Stecker.
Ändern, verlängern oder verbinden Sie das Netzkabel nicht ohne fachlicheBeratung.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.
Bewegen Sie das gerät nicht, indem Sie am Netzkabel ziehen.• Ein Kurzschluss könnte einen Brand verursachen.
Reinigen Sie das gerät nicht mit Wasser und schütten Sie kein Wasser in dasgerät.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.
Verändern, zerlegen, demontieren oder reparieren Sie das gerät nicht.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.• Das Gerät darf nur von einem Servicetechniker geöffnet oder repariert werden.Wenden Sie sich bei Reparaturen oder Fehlfunktionen an den Kundendienst.
Führen Sie keine Fremdkörper wie Metallstäbchen in die Dampfkappe oderdas gerät ein.(Seine Sie bei Kindern besonders vorsichtig.)• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.
Stecken Sie den Netzstecker nicht übermäßig oft ein und aus.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.



Verwenden Sie das gerät nicht auf einem Karton oder einem Regal.• Verwenden Sie es nicht zwischen Möbeln. Überprüfen Sie regelmäßig dasNetzkabel und den Stecker.• Falls das Gerät auf Möbeln verwendet wird, kann die automatische DampfabgabeSchäden, einen Brand oder einen Stromschlag verursachen.Bringen Sie die abnehmbare Abdeckung vor der Nutzung des geräts an.• Falls das Gerät ohne die Abdeckung verwendet wird, kann dies zu einemStromschlag, Brand, Dampfverlust oder einer Fehlfunktion führen.
Seien Sie vorsichtig, um sich nicht die Hände zu verletzen, wenn Sie den Deckel öffnen.• Lassen Sie den Deckel nicht offen stehen. Das kann zu Unfällen führen.

Entfernen Sie Staub oder Fremdkörper vom Temperatursensor und dem Innentopf.• Andernfalls kann es zu Funktionsstörungen oder einem Brand kommen.
legen Sie keine schweren gegenstände auf das Netzkabel.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen. Überprüfen Sie regelmäßigdas Netzkabel und den Stecker.
Stecken Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen ein oder ziehen ihn raus.• Falls Sie den Stecker mit nassen Händen herausziehen, kann das einenStromschlag verursachen.• Wenn Sie den Netzstecker zu stark herausziehen, kann das zu einem Kurzschlussoder Stromschlag führen, da das Kabel beschädigt werden könnte.

Stecken Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen ein oder ziehen ihn raus.• Falls das Netzkabel beschädigt wird, kann das zu einem Stromschlag oder Brand führen.Reinigen Sie das gehäuse und andere Teile nach dem Kochen.• Falls Sie Reis nach einem gedämpften Gericht kochen oder warmhalten, kann derGeruch auf den Reis übergehen.• Lesen Sie dazu Seite 8–9 und reinigen Sie das Gerät vor der Nutzung.
Schließen Sie während des Warmhaltens den Deckel und verbinden Sie dann dasgerät mit der Stromversorgung.• Längeres Warmhalten kann zu Geruchsbildung oder Verfärbung des Reises führen.
Stecken Sie den Netzstecker vollständig in die Steckdose.

Warten Sie mit der Reinigung des geräts, bis es vollständig abgekühlt ist.• Die heißen Flächen können zu Verbrennungen führen.
Wischen Sie nach dem Kochen das verbleibende Wasser im gerät ab.• Die heißen Flächen können zu Verbrennungen führen.• Entfernen Sie das verbleibende Wasser aus der Auffangschale des Geräts.
Reinigen Sie das gerät, indem Sie den Innentopf und die abnehmbareAbdeckung mit einem milden Reinigungsmittel waschen und trocknen. WischenSie das gerät anschließend mit einem trockenen, sauberen Tuch ab.
Seien Sie vorsichtig, wenn Sie den Reiskocher direkt nach dem Kochen öffnen, da derDampf und die Hitze im Inneren des geräts zu Verbrennungen führen können.

Verwenden Sie das gerät nur zum Kochen, Warmhalten und für dievorgesehenen Programme. Nutzen Sie es nicht zum Wasserkochen, zurZubereitung von süßem Reistrunk, Algensuppe, Curry oder zum Frittieren.• Das kann zu Fehlfunktionen oder unangenehmen Gerüchen führen.
Wenden Sie sich an den Händler oder den Kundendienst, wenn einungewöhnlicher geruch oder Rauch auftritt. 
Ziehen Sie den Netzstecker nach der Nutzung vorsichtig heraus.• Verwenden Sie ausschließlich 230V.• Benutzen Sie keinen Transformator, um die Spannung von 110V (120V) auf 230V zu erhöhen.• Falls diese Anweisung nicht befolgt wird, kann das zu einem Stromschlag oder Brand führen.
lassen Sie das gerät nicht fallen oder setzen Sie es keinen starken Erschütterungen aus.• Das kann zu einem Sicherheitsproblem führen.• Setzen Sie das Gerät keinen übermäßigen Belastungen oder Stößen aus.
Überschreiten Sie nicht die maximale Kapazität des geräts.• Das kann zu einem Überlaufen oder einer Fehlfunktion führen.• Kochen Sie keinen Brei über die angegebene Menge hinaus.
Stellen Sie das gerät nicht auf eine unebene oder geneigte Fläche.• Das kann zu einem Brand oder einer Fehlfunktion führen.• Achten Sie darauf, sich nicht mit den Händen, Füßen oder anderenGegenständen im Netzkabel zu verfangen und das Gerät umzuwerfen.
Ziehen Sie den Netzstecker nach der Nutzung aus der Steckdose.• Andernfalls kann es zu einem Stromschlag, Kurzschluss oder Brand kommen, dadie Isolierung an Leistung verlieren könnte.

Berühren Sie die Metallfläche des Innentopfs und die Heizplatte nach demKochen oder Warmhalten nicht.• Sie könnten sich verbrennen.
Stellen Sie das gerät nicht direkt an eine Wand oder Möbelstücke. Dampfoder Hitze können diese beschädigen, verfärben oder verformen.• Falls Sie das Gerät in einer Schublade oder einem Schrank verwenden, stellen Siesicher, dass kein Dampf eindringen kann.
Nutzen Sie die Warmhaltefunktion möglichst nur für weißen Reis. Anderelebensmittel können sich verfärben oder verderben.
Nehmen Sie den Reislöffel heraus, bevor Sie die Warmhaltefunktion nutzen.• Andernfalls kann es zu Geruchsbildung oder Verfärbungen kommen.
Vermeiden Sie es, das gerät an einem instabilen Ort aufzustellen, wo esleicht herunterfallen kann.• Das kann zu einer Verformung oder einem Brand führen.• Dies kann zu Verbrennungen oder Defekten kommen.• Legen Sie das Netzkabel so, dass es nicht stört oder versehentlich gezogen wird.
Verwenden Sie den Innentopf nicht für andere Zwecke und erhitzen Sie ihnnicht auf einem gasherd.• Der Innentopf könnte sich verformen oder die Beschichtung könnte sich ablösen,was eine Fehlfunktion verursachen kann.
Die Beschichtung des Innentopfs kann sich im laufe der Zeit ablösen.• Die Beschichtung des Innentopfs kann sich nach längerem Gebrauch abnutzen.• Verwenden Sie beim Reinigen des Innentopfs keine harten Schwämme,Metallschwämme, Bürsten oder Scheuermittel.

Achten Sie darauf, dass Netzstecker und Netzkabel nicht von Tierenbeschädigt oder von scharfen Metallgegenständen durchstochen werden.• Beschädigungen durch äußere Einwirkung können einen Stromschlag oder einenBrand verursachen. Überprüfen Sie regelmäßig das Netzkabel und den Stecker.
Stecken Sie keine Nadeln, Reinigungspins oder ähnliche gegenstände indie lüftungsschlitze oder andere Öffnungen des geräts.• Dies kann zu einem Stromschlag oder Brand führen.

Dieses gerät ist nicht für die Nutzung durch Personen mit eingeschränktenphysischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Personen ohneausreichende Erfahrung und Kenntnis geeignet, es sei denn, sie werdenbeaufsichtigt oder angeleitet.• Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.• Das Gerät kann Stromschläge, Verbrennungen oder andere Verletzungenverursachen.

Warnung Verboten

Warnung Verboten

Vorsicht Verboten

Vorsicht Verboten
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Zubehör

Benutzerhandbuch Reislöffel Messbecher DampfschaleNetzkabel(abnehmbar)

Dichtung des Innentopfs

Deckel

Abnehmbarer Innendeckel

Dampfdeckel
Deckelhalterung

Innentopf

Abtropfschale

Tragegriff

Temperatursensor

※ Die Dampfdeckel-Spernfunktionwird nur imexklusiven Modellangewendet. SteckerKabel
AC-Anschluss

Stromanschluss

Verschlussknopf

Kochbutton

Kochlampe
Warmhalten/ Aufwärmlampe
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Abnehmbarer Innedeckel

- Reinigen Sie Ihr gerät regelmäßig, um die Funktionsfähigkeit des Reiskochers zu erhalten. (Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz getrennt ist.)- Wischen Sie das Gehäuse und den Deckel mit einem trockenen Geschirrtuch ab. Verwenden Sie keinehandelsüblichen Reinigungsmittel.※ Verwenden Sie beim Reinigen des Innentopfs keine scharfen Gegenstände wie Gabeln oder Löffel.(Diese könnten die Beschichtung des Innentopfs beschädigen.)

Reinigen Sie den Innentopfmit einem weichenSchwamm und warmemSeifenwasser.
Reinigen Sie denInnendeckel mit einemweichen Schwamm undwarmem Seifenwasser.

Wischen SieKondenswasser, Schmutzoder Essensreste, die sicham Hauptgerätgesammelt haben, miteinem weichen, leichtfeuchten Tuch ab.

Innentopf Hauptgerät

Falls sich Speisereste amBoden des Innengehäusesfestgesetzt haben, lassen Siedas Gerät vollständigabkühlen, bevor Sie dieseentfernen.

InnengehäuseDeckel (Innendeckel)

▶ Ziehen Sie vorsichtig die abnehmbare Abdeckung ab.▶ Drücken Sie mit der anderen Hand den Hebel derabnehmbaren Abdeckung nach oben und ziehen Siedie Abdeckung vorsichtig ab. Dann wird sie entfernt.※ greifen und ziehen Sie nicht an der Dichtung derAbdeckung.

*Die Verwendung eines groben Schwamms, einer Bürste oder eines scheuernden Reinigungsmittelskann den Innentopf beschädigen. Verwenden Sie Spülmittel und einen weichen Schwamm für eine optimale Reinigung.*Der Innentopf darf nicht in der Spülmaschine gereinigt werden.

▶ Beziehen Sie sich auf das Foto und drücken Sie dieabnehmbare Abdeckung vorsichtig an den Deckel,um sie anzubringen.

DEMONTIEREN1

MONTIEREN2
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- Verwenden Sie im Innentopf nur den mitgelieferten Reislöffel.- Nutzen Sie keine Metallutensilien oder Geschirr im Gerät.- Verwenden Sie keine handelsüblichen Reinigungsmittel.- Falls Sie gewürzte Zutaten im Innentopf verwendet haben, reinigen Sie diesen sofort nach der Nutzung.- Manche Verfärbungen können bei der Nutzung entstehen, dies beeinträchtigt jedoch nicht die Sauberkeit desGeräts.

Der Innentopf besitzt eine Antihaftbeschichtung aus Fluorcarbon, um das Anhaftenvon Reis zu verhindern.
Pflege Ihres Reiskochers

Entfernen Sie die Essensreste undFeuchtigkeit nach dem Kochen.

Entfernen und Reinigen Sie die abnehmbareAbdeckung gründlich vor der ersten Nutzung.
Reinigen Sie den Innentopf mit einemweichen Schwamm und warmemSeifenwasser.Achten Sie darauf, alle Oberflächen zureinigen, um eventuelle Essensreste zuentfernen.

Wischen Sie den Temperatursensor miteinem trockenen Tuch sauber.

Wischen Sie die Außenseite desgeräts mit einem weichenlappen oder Schwamm ab.
Waschen Sie den abnehmbarenInnendeckel und alle Zubehörteile.Trocknen Sie alles vor der lagerungdes Kochers gründlich ab.



geben Sie den gewaschenen Reis in den Innentopfund füllen sie ihn entsprechend mit Wasser.Beispiel: Wenn Sie Reis für 6 Personen kochen möchten,waschen Sie 6 Tassen Reis mit einemMessbecher  und geben den Reis dann in denTopf, nun füllen Sie das Wasser bis zu derMarkierung 6 (Portionen) in den Topf.Sie können das Wasser nur dann genaueinstellen, wenn Sie den Innentopf auf eineebene Fläche stellen.※ Die Wasserstandsmarkierung auf dem Innentopf dientals Maßstab für die Einstellung des Wassers.
▶ Über die Menge des Wassers:      •Wenn der Reis ausreichend eingeweicht ist      •Wenn Sie extra Reis möchten
      •Beim Kochen von Reis mit altem Reis      •Wenn Sie mehr klebrigen Reis möchten
▶ VORSICHT      •Wenn Sie die Menge an Reis und Wasser nicht genau abstimmen, wird der Reis nicht so, wie Siees wünschen.      •Wenn Sie mehr Reis, als auf der Skala für die maximale Reismenge angegeben ist, verwenden,wird der Reis nicht gar.

ANWENDUNG
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Füllen Sie den Messbecher entsprechend derSkala mit Reis.
▶ Ein Messbecher Reis entspricht 180 ml oder einePortion Reis für eien Person.

Waschen Sie den Reis nicht im Innentopf.Verwenden Sie stattdessen einen separatenBehälter.
▶ Waschen Sie den Reis mehrere Male, bis das Wasserklar ist.

3

2

1

Füllen Sie weniger Wasser als dieangegebene Menge ein.
Füllen Sie mehr Wasser als dieangegebene Menge ein.

6 Tassen Bis zu 16 Portionen 
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1. Zum Entfernen von Gerüchen während des Warmhaltens:      ① Wasser bis zur Skala für 10 Portionen in den Innentopf einfüllen.      ② Den Deckel des Innentopfs schließen und die „Kochen“-Taste drücken.      ③ Das Wasser ca. 10 Minuten kochen lassen und anschließend auf Warmhalte-Modus umschalten.      ④ Sobald das Wasser ausreichend abgekühlt ist, den Innentopf und den Innendeckel entnehmen und gründlichreinigen.2. Nach dem Öffnen des Produkts können sich Fremdstoffe im Innentopf befinden. Waschen Sie den Innentopfgründlich vor der ersten Verwendung.3. Wenn die abnehmbare Abdeckung nicht angebracht ist, kann die Warmhalteleistung beeinträchtigt sein. Bringen Siedie abnehmbare Abdeckung vor der Benutzung unbedingt an.4. Verwenden Sie den Innentopf NIEMALS für andere Zwecke als das Kochen von Reis. Wird der Innentopf anderweitigverwendet, entfernen Sie Gerüche wie in Punkt 1 beschrieben, bevor Sie mit dem Kochen beginnen.5. Was ist Melanoisierung? Reis, der in diesem Reiskocher gekocht/warmgehalten wird, kann am Boden leicht gelblich gefärbt sein. DiesesPhänomen nennt sich Melanoisierung und ist beabsichtigt, um das besondere Aroma und den Geschmack desReises zu erzeugen.6. Während des Warmhaltens kann ein „Klick“-Geräusch vom Gerät ausgehen. Dieses Geräusch zeigt an, dass dasThermometer ordnungsgemäß funktioniert, und stellt keinen Defekt dar.7.Dieser Reiskocher ist so konzipiert, dass Strom fließt und die Lampe leuchtet, auch wenn der Innentopf nichteingesetzt ist. (Wenn der Reiskocher nicht verwendet wird, ziehen Sie bitte den Netzstecker.)

Stellen Sie den Innentopf hineinund schließen Sie den Deckel. Schließen Sie den Netzsteckeran, und drücken Sie denKochschalter.

Nach Beendigung des Kochprozessesschaltet der Kocher automatisch inden Warmhaltemodus.(Die Dampflampe und die Wärmelampeschalten sich gleichzeitig EIN, und dieDampflampeschaltet sichnach 15 bis 20Minuten AUS).

Rühren Sie den Reis gleichmäßig um,nachdem die Dampfleuchte AUS ist.lassen Sie den Reis nachdem Verzehr imWarmhaltemodus.

4 5

6 7

Hinweis
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BIITE FEHLFUNKTIONEN PRÜFEN, BEVOR SIEEINEN KUNDENDIENST KONTAKTIEREN
▼ Wenn Sie den Kocher nicht gemäß der angegebenen Vorgehensweise verwenden, kann es sein, dass er nicht richtig funktioniert,Das muß dann aber kein Fehler am Gerät sein.Wenn der Reis nicht richtig gekocht wird oder abnormal warm ist, überprüfen Sie den Zustand anhand der folgenden Checkliste.Wenn die Abnormalität auch nach dem Checken bestehen bleibt, wenden Sie sich an das Kundendienstzentrum.

Reiswasser läuftüber • Wurde zu viel Wasser über die Wasserangabe hinaushinzugefügt?• Wurde der Reis ohne abnehmbaren Deckelgekocht?
• Öffnen Sie den Deckel und nehmen Sie Wasserheraus.• Bringen Sie die abnehmbare Abdeckung an.

gekochter Reis ist:• Zu dick• Halbgekocht• Zu weichgekocht

• Ist das Wasser auf den richtigen Stand eingestellt?
• Sitzen Fremdstoffe an der äußeren Unterseite desInnentopfes fest, oder ist die Unterseite desInnentopfes uneben?• Ist der Strom ausgefallen oder hat sich der Schalterzum Kochen ausgeschaltet, während der Reiskochte?

• Passen Sie den Wasserstand je nach Reismenge andie Messskala an.• Entfernen Sie durch Reinigen die Fremdstoffe.
• Halten Sie den Deckel geschlossen und lassen Sieden Dampf so lange wie möglich ab.• Berühren Sie den Schalter Kochen nicht, bis derReis fertig gegart ist und der Schalter sichautomatisch AUSschaltet.

Der Reis istverbrannt undklebt am innerenTopf.

• Wurde der Reis richtig gewaschen?• Wurde der Kochschalter auch dann noch einmalgedrückt, nachdem der Reis fertig gegart war undder Kocher in den Aufwärm-Modus geschaltethatte?• Wurde der Reis gekocht, ohne dass die verbranntenSpuren am Boden des inneren Topfes abgewaschenwurden?• Befanden sich beim Kochen des Reises Fremdstoffezwischen der Heizplatte und dem Innentopf?• Wurde die Reisverbrennungsplatte verwendet?

• Waschen Sie den Reis gründlich.• Sobald der Reis fertig gekocht ist, drücken SieNIEMALS den Schalter Kochen.
• Waschen Sie den Innentopf gründlich.
• Reinigen Sie die Heizplatte und den Innentopf,damit keine Fremdstoffe an ihnen haften.

Der gekochte Reisriecht oder istverfärbt, wenn erwarm ist.

• Ist der Deckel fest verschlossen?
• Lässt sich der Netzstecker beim Aufwärmen nichtherausziehen?• Gab es beim Aufwärmen Reiswatte, kalten Reis oderanderes Getreide?• War die verwendete Reismenge zu gering?

• Schließen Sie den Deckel vollständig, damit keineLücke entsteht.• Lassen Sie den Stecker in der Steckdose währenddes Aufwärmens immer eingesteckt.• Geben Sie KEINE Reiswaffeln, kalten Reis oderanderes Getreide hinein.• Wenn die Menge des Reises, während desAufwärm- Modus sehr klein ist, dann sammeln Sieden Reis während des Aufwärmens in der Mitte desinneren Topfes.

Symptom Mögliche Ursachen Aktion
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